



植绿迎春 播种希望

荣成社会各界共同植树

本报荣成3月16日讯(通讯员 荣轩) 3月12日是我国第42个全民义务植树节。当天,荣成市领导包希安、宋修骞、吕劭伟、战大海、王洪晓、王刚、刘熙军、田永霞来到夏庄镇战家村,与干部群众一起参加植树活动。市委副书记单浩仁在海洋高新园参加义务植树活动。

植树过程中,市委书记包希安向镇和部门负责人了解了造林绿化、土地流转和规模农业、乡村振兴样板片区等工作推进情况,随后又到夏庄镇、崖西镇、城西街道实地调研。他指出,绿化造林是功在当代、利在千秋的事业,当前正是绿化造林的黄金季节,各级各相关部门要在做好疫情防控的同时,科

学有序推进春季绿化造林工作。要结合生态文明、乡村振兴和精致城市建设,突出抓好城区绿化提升、生态修复治理、道路沿线绿化、裸露土地整治等重点绿化工程,加快推进规模农业发展和样板片区建设,持续改善城乡人居和生态环境。要注重提升绿化质量,健全长效管护机制,因地制宜选取树种,

做好绿化搭配和色彩点缀,提升“自由呼吸·自在荣成”内涵。要积极开展全民义务植树活动,结合志愿服务、信用建设,充分调动广大群众和社会各界参与植绿、护绿的积极性,营造共建共享生态文明的浓厚氛围。

植树节当日,全市各区镇街、部门干部群众和广大志愿者也纷

纷开展义务植树活动,以实际行动助力“绿美荣成”建设。今年,荣成市计划投资1.04亿元,完成新增造林2500亩、更新造林3000亩、改造低效林1.1万亩,义务植树160万株;重点实施城区绿化、村庄绿化美化、生态修复治理、干路沿线绿化提升等四项工程,不断改善城乡人居和生态环境。

严厉打击超限超载违法运输

本报荣成3月16日讯(通讯员 高媛) 随着企业复工复产有序开展,道路货运车辆也陆续增多,为确保疫情防控期间我市道路运输安全平稳,近期,荣成市治超办继续开展联合治超行动,严厉打击在防疫期间心存侥幸的超限超载运输车辆。本月已查处超限超载违法行为7起,卸货160余吨,对违法运输行为起到强有力震慑作用。

3月7日上午11时30分许,联合执

法人员冒着寒风细雨在长会口大桥附近巡查时,发现一辆大货车拉着砂石行驶缓慢,车体下沉,疑似超限超载运输。经查,涉事车辆拉着砂石从虎山镇光禄寨村欲往文登南海运送。通过检测确认,车辆实载70.22吨,载重核定为31吨,超限超载比例为126%。联合执法人员遂依法责令其卸货转运并作出相应行政处罚,消除超限超载状态后予以放行。当日夜间又接连查处2

起超限超载违法运输行为,超限超载比例分别为106%、84.5%。

连日来,荣成市治超办凝聚交警、交通部门合力,根据现阶段货运车辆出行特点,依托各疫情防控服务站严查进入我市超限超载车辆。同时,加强主要路段与时段监控,在长会口大桥、国道206、北环海路等重点区域,有针对性地安排联合巡查和错时执法,严查离荣超限超载违法运输车辆,确保

防疫期间道路运输市场秩序稳定,为道路运输企业有序复工提供有力的交通保障。

荣成市治超办在此警示:特殊时期,请广大货车驾驶员不要因为蝇头小利,忽视自己和他人的安全!疫情防控期间,执法人员更不会放松对超限超载违法运输行为的治理打击,请勿心存侥幸,自觉遵守交通法规,文明守法运输。

公交驾驶员坚守防“疫”第一线

3月14日,石岛公交二车队收到了一封来自斥山街道合悦社区的感谢信,感谢的背后,是306路驾驶员郭志晓在抗击疫情的特殊时期发生的难忘故事。

新冠肺炎疫情爆发后,在了解到社区疫情防控人员不足的情况后,郭志晓主动报名参加疫情防控工作,在斥山街道合悦社区卡点进行值守。

每天都提前来到志愿服务的卡点,严格按照疫情防控的要求检查进出小区人员通行证、登记测量体温、卡点消毒,张贴疫情防控知识,为小区居民分发口罩,劝导小区居民不要外出。他连续在社区值守一个多月,志愿服务时长379小时。他说,在这个特殊时候用自己一点微薄的力量,为小区居民提供一

些力所能及的帮助。

疫情得到初步控制后,返程复工期间小区流动人员增多,郭志晓见到小区监测点人手紧张,下班后不顾疲劳第一时间到监测点值班,接替其他防疫人员吃饭、休息。他的坚持与付出,赢得了社区居委会和群众肯定与认可。

随着全面复工复产,石岛小城正在复苏,生活秩序正在恢复,承担公共交通的驾驶员变得忙碌起来。为了更好的为乘客服务,保证乘客的安全,每趟营运结束后,郭志晓都要为车辆进行一次“体检与治疗”,对发动机、车轮、制动等进行检查,在用配好的消毒液对车厢进行喷洒消毒,特别是车厢地面及乘客接触较多的座椅、扶手、拉环等区域要进

行重点消毒清洁,即使是拉环内侧、座椅夹缝等不起眼处也不放过。

疫情期间乘客虽少,但他仍然一丝不苟做好乘客服务工作,尤其是遇到老年乘客上车时,他耐心地等待老人扶稳坐好才慢起行车,并反复叮嘱他们要规范戴好口罩,而且最好错开位置乘坐。他说:“我们的微笑不能被口罩阻隔,越到关键时期我们越要为乘客提供更好的服务,做好公交车防疫,让乘客乘车更加安心。”

无独有偶,3月15日中午,一名男子夹着一个长条袋子,手里攥着信封急匆匆的来到石岛新车站。楼下防疫人员接待了这位来客,据了解,他是北沟社区的工作人员,专程为368路驾驶员许晓

东来送锦旗和感谢信的。

原来自春节防疫至今,由于公交线路暂停运行,原本工作在一线的驾驶员本可在这段时间好好的给自己放个假,但是公交司机许晓东却放弃了这个机会,自愿为疫情防控贡献自己的一份力量,主动到所在社区参加志愿活动。为了社区的安全,他认真负责,平均每天四小时,历时46天,长达志愿服务184个小时的坚守岗位,无论天气多么恶劣,寒风、雨雪,他依旧坚守站岗,无私奉献,社区的菊粉也被他的精神感染,纷纷加入疫情防控的工作中来,然而,面对居民们的称赞,他只是摇摇头说:“这不算什么,我也只是在做我能做到的。”

(王云峰)



靠过硬技术掌控“生命方舟”

——荣成市人民医院急诊科120团队抗疫工作纪实

2月11日晚上8点40分,荣成市人民医院急诊科接到第二天前往威海市胸科医院转运患者的指令。王学栋主任、赵芹护士长赶紧与科室人员联系,确定转运医生、护士、司机后,迅速建立了微信群,反复强调转运注意事项。赵芹护士长还马上联系商店老板,预约第二天早上6点前去购买纸尿裤。2月12日早上6点,原俊玲医生、陈鑫护士和司机王彦杰便赶来医院,做好各项准备。临行前,王主任和赵护士长反复检查他们的防护服穿戴,确定万无一失后,即刻奔赴征程。当天下午2点,顺利完成转运任务返回荣成。

这只是急诊科执行转运任务的一个场景。疫情发生后,荣成市人民医院急诊科承担了全市需进一步检查或隔离患者的接诊转运工作。每次接到任务,王学栋主任和赵芹护士长都会为出征的同事们准备好相关物品,细心检查做好防护工作。每次转运患者归来,护士长带头进入负压救护车进行消毒清洁,每次3遍消杀流程,一丝不苟,坚决杜绝感染可能。

为增强科室人员对新冠肺炎防控知识的掌握程度,确保每次出诊安全,王主任自己准备培训课件,反复组织对科室人员进行理论培训和应急演练,手把手地教。赵芹护士长将防护知识、穿脱防护服流



转运结束后,司机王彦杰对本车箱进行消毒。

程、消杀操作等打印剪裁成小册,让每位司机带在身上,方便随时学习,司机个个培训成了“院感员”。最年长的一位司机徐庆福已经54岁了,别看年纪不小,学习起来却最认真,执行任务也从不落后,他还自己总结出处置流程“消、拖、消、勾、内不碰外”的操作准则。司机王彦杰每逢重要任务第一时间冲上去,面对危险和困难从没有半点犹豫,多次出色完成转运任务。

救护车内的方寸空间,是摆渡生命的“方舟”。为保障患者的生命安全,医务人员每天都要清点补充负压救护车及普通救护车上的急救物资,检测生命支持类仪器性能,做好工作区域的清洁消毒,确保危急时刻处置工作及时有效。在1月25日至2月25日一个月的时间里,荣成市人民医院急诊120共出车100余趟,接

转运发热患者100余人次。

当前荣成20多家企业已陆续复工,荣成市人民医院急诊科被指定负责发热工人的接诊转运以及咽拭子标本转运工作。按照要求,科室重新修订了司机护士配合标本转运细则,在全科进行培训,确保采集的标本能够快速安全送达检测地点,最大限度地保障人民群众的生命安全以及企业顺利复工复产。

抗疫期间,急诊120不仅要负责发热患者、咽拭子标本的转运,还要兼固常规120出诊工作。每一次救护车疾驰而过,都承载着抗疫的责任与使命;每一次鸣笛声响起,都是一次生命的召唤。荣成市急诊120团队时刻坚守在生命的转运线上,在一次次平凡却又光荣的转运征途中,守卫生命,与疫情赛跑。(李煜)

速读

1月19日,荣成市卫健局成立了荣成市新冠肺炎疫情防控专家组,荣成市人民医院呼吸内科主任毕见涛临危受命,担任疫情防控专家组组长,负责组织对全市疫情防治工作进行分析,并提出诊疗意见,同时参与可疑或确诊患者的会诊、临床救治工作。(李煜)

疫情防控战打响以来,荣成市人民医院的巾帼党员积极响应院党委号召,主动担当作为,逆行而上,坚守在防控一线,展现了一往无前的勇气和巾帼不让须眉的豪气。(李煜)

日前,荣成市人民医院积极参与“威海市助力企业复工复产职工返岗免费直通车”活动,派出19名医师,分批跟车千里接工,助力企业复工复产。(李煜)

3月5日,是全国第57个“学雷锋纪念日”。为进一步弘扬和传承雷锋精神,切实将雷锋精神融于当前疫情防控工作中,荣成市人民医院组织开展系列志愿服务活动。(李煜)

在荣成市人民医院疫情防控的大军中,有这样一对医护姐妹分外明靓。表姐张华娟,感染性疾病科护士长,从事护理工作20余年。表妹于淼,眼科医师,疫情发生后主动请缨到发热门诊工作。姐妹俩目标一致,结伴奋战,姊妹情深,合力攻坚,以实际行动贡献着防疫战场上的巾

帼力量。(李煜)

在当前的新冠肺炎疫情防控阻击战中,崂山街道卫生院当好疫情防控工作的“主力军”和群众身边“贴心人”,哪里有需求,哪里就有他们的身影。(王宁)

新冠肺炎防控工作开展以来,崂山街道卫生院医护人员敢于担当,冲锋在前,医院加大了对医务人员开展疫情防护知识与技能的培训,并对培训进行考核,为防疫工作做好充分的准备。(董华丽)

近日,崂山街道卫生院举办了消防安全主题宣传活动,提高了医护人员的安全意识。在活动中让医护人员进一步熟悉了火场逃生动作技巧,组织病人逃生的能力,增强了自我保护意识。(毕亚洁)

自新冠肺炎疫情发生以来,崂山街道卫生院按上级要求立即在荣乌高速进出口进行体温检测排查。从春节到现在,医护人员24小时严守。(毕亚洁)

日前随着企业相继复工,疫情防控工作较以往更加严峻!荣成市中医院再次紧急集结一批业务能力突出、心理素质高的医师组成医疗保障队伍,按照上级安排,分别奔赴河南、河北、安徽、济宁等地,排查疫情隐患,带回“健康证”的复工人员。(王磊 宋晓方)